

Заседание №2 (ноябрь).

1. Анализ контрольных срезов по русскому языку за 1 четверть.
2. Анализ предметных Недель по русскому языку, литературе и английскому языку.
3. Подведение итогов школьных олимпиад.
4. Мастер-класс «Подготовка к итоговому собеседованию как системная работа по развитию устной речи учащихся».
5. Готовимся к итоговому сочинению по русской литературе.
6. Обсуждение вопросов, возникающих по работе.

Протокол №2

заседания МО учителей русского языка, литературы и английского языка от 30 октября 2024 года.

Присутствовало: 13 ч.

Отсутствовало: - 3

Повестка дня:

1. Анализ контрольных срезов по русскому языку за 1 четверть.
2. Анализ предметных недель.
3. Подведение итогов школьных олимпиад.
4. Мастер-класс. Подготовка к устному собеседованию «Говорение.»
5. Критерии оценивания «Говорения».
6. Готовимся к итоговому сочинению по литературе.
7. Обсуждение вопросов, возникающих в ходе работы.

Ход заседания:

1. С анализом контрольных срезов по русскому языку выступила руководитель МО Махмаева С.И.. Она озвучила результаты проверочных работ в 5-11 классах. Было отмечено, что несмотря на общую позитивную динамику в целом, в некоторых классах ситуация требует скорейших активных педагогических воздействий по оздоровлению учебных компетенций учащихся. В связи с этим Махмаева С.И. было рекомендовано учителям проводить профилактические меры по повышению лингвистического кругозора учащихся 5-11 классов.
2. Далее было ознакомление с анализом работы Недели русского языка, литературы и английского языка. Она подчеркнула, что работа Недели была ориентирована на актуализацию способностей учащихся с учетом их индивидуальных склонностей. Недели прошли рационально интересно и, по ее мнению, стали полезными как учащимся, так и учителям. По итогам Недель можно утверждать, что выполнена главная задача школы-развитие познавательных интересов, творческих сил учащихся 5-11 классов. План,

разработанный на Неделю русского языка и литературы, выполнен в срок и в полном объеме.

3. Были подведены итоги школьных олимпиад. Руководитель МО выразила надежду, что эти результаты подтвердят свою объективность и значимость в рамках районных мероприятий. При этом была отмечена возможность психологического состояния учащихся и их умения оценить свои реальные возможности.
4. Махмаева С.И. показала мастер-класс по теме «Подготовка к итоговому собеседованию «Говорение» как системная работа по развитию устной речи учащихся». Были рассмотрены все этапы экзамена, обсуждены все возможные методы подготовки. Своим опытом работы поделились другие учителя-предметники.
5. Далее были рассмотрены критерии оценивания учащихся на говорении. Изучен подробно каждый критерий.
6. Сумбулатова Х.З. рассказала о своих методах подготовки к декабрьскому сочинению по русской литературе. Итого-вое сочинение- это пропуск к ЕГЭ. Необходимо, чтобы все учащиеся написали сочинение. И Хава Закриевна надеется, что по этому методу каждый ребенок сможет написать свое индивидуальное сочинение.
7. В конце были обсуждены вопросы, возникающие в ходе работы. В частности, рассмотрели правила заполнения журнала при написании длинной темы урока, запись домашнего задания с перечислением.

Решили:

1. Разработать механизм вовлечения учащихся разных уровней в работу Недели.
2. Усилить работу с одаренными и слабоуспевающими детьми.
3. Усилить работу по подготовке к ОГЭ и ЕГЭ и сделать все возможное для этого.

Секретарь:

Байтукаева С.А.

